Kansunn(METAJIT)



Ca B nouBe 4,1% , B Bonax 4,1 * 10-2.
BxoauT B coctaB MMHEPANOB .

= CaCO:s
: CaS04* 2H20
. Cas(POa)2

- CaCOs * MgCOs






* MonoyYHbIX NpoaykTax
= Monoke

= ANYHOM XKenTke
= Coe

= PL1be

» [leTpyLuke




Unctein Ca ucnonb3yertca ans
BOCCTAHOBIIEHUS TYroniaBKuUxX METarnnos
(TUTaH)

B kayecTtBe packucnutens (yoganeHusa O2)

BxoOouT B cocTaB crnjiaBoB A4
N3roToBNEeHne NoALWNNHUKOB 1 000NOYKMU
anekTpuyeckmnx kabenen. CoegnHeHms Ca
NPUMEHSIIOTCS B CTPOUTENBLCTBE U B
MeguunHe.



